



**Следователи Александровского межрайонного следственного
отдела СУ СК России по Ставропольскому краю приняли
участие в проведении мероприятий по правовому
просвещению детей**



В государственном казенном образовательном учреждении для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, "Специальная (коррекционная) школа-интернат № 9 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья VIII вида" села Падинского Новоселицкого района следователи оказали правовую помощь воспитанникам этого учреждения, которые в свою очередь порадовали гостей исполнением стихов и песен.

На базе школы № 1 Александровского района имени Героя Советского Союза И.И. Тенищева и «Александровского сельскохозяйственного колледжа» следователи приняли участие в работе двух консультационных пунктов правовой помощи для детей и родительской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

общественности Александровского района .

В ходе мероприятий оказана юридическая и правовая помощь обучающимся, родителям (законным представителям) по вопросам трудоустройства несовершеннолетних, оздоровления детей, условий оформления опеки, порядка оформления инвалидности ребенку, а также по вопросам оказания психологической и юридической помощи в соответствии с Законом Ставропольского края «О дополнительных гарантиях защиты прав несовершеннолетних, признанных потерпевшими в рамках уголовного судопроизводства».

Проведенные мероприятия способствовали повышению правовой грамотности детей и их родителей.

21 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1412039>